

В июне вышел в свет очередной номер журнала «Образовательные учреждения: охрана труда, профилактика профзаболеваний, общая и пожарная безопасность» (№3, 2015г.). Тема номера «Чувашская Республика: охрана труда в образовательных учреждениях».

В журнале опубликована статья «Социальное партнерство работодателя и работников в сфере охраны труда», в которой председатель профсоюзной организации работников Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова О.Н. Широков, руководитель отдела охраны труда ЧувГУ Б.А. Метельков, внештатный технический инспектор труда Ю.Г. Бородин обобщили опыт внедрения системы управления охраной труда. В статье отмечается, что руководство университета и профсоюзная организация работников являются социальными партнерами в осуществлении административно-общественного контроля за охраной труда. Они совместно проводят мероприятия по обеспечению безопасных и комфортных условий труда и обучению в соответствии с требованиями законодательных и правовых актов по охране труда.